

## 黑猫炭黑公司利润率触底回升

2011年第3季度,我国炭黑行业景气度逐步回升。2011年7月中旬,江西黑猫炭黑股份有限公司炭黑N330的每吨价格约7800元,比第2季度的8000元有所回落,但是原料油(主要指粗煤焦油)的价格自4月底以来持续下跌,每吨单价已由3500元跌至目前的2900元。受益于原料油采购成本的下降,黑猫炭黑公司每吨炭黑产品的净利润已由第1季度末的低点160元回升至目前的400元。由于市场需求旺盛,公司一直在满负荷生产,目前公司炭黑年产能约为55万t。

国 益

## 万达宝通2011年上半年出口创汇逾6500万美元

山东万达宝通轮胎有限公司将2011年定为“客户开发年”,按照“区域市场做大、细分市场做强”的工作思路,对国外市场进行细分调整,并通过各类展会,直接接触市场、面对客户,取得了较好的外销业绩。2011年上半年出口全钢载重汽车轮胎25万余条,全钢工程机械子午线轮胎近1.5万条,出口创汇6500多万美元,比上年同期增长30%。

徐兴国

## 中国制造商联盟向蓝道公司供应双钱品牌轮胎

中国制造商联盟(China Manufacturers Alliance,简称CMA)日前宣布与蓝道(Landoll)公司签署一项合同,向美国蓝道公司的拖车提供双钱品牌中型载重汽车子午线轮胎——RT500轮胎。轮胎规格包括:10R17.5,255/70R22.5和235/75R17.5。

蓝道公司称,经过实际使用证明,双钱品牌10R17.5轮胎的综合性能比其它品牌轮胎好,因此公司决定为其拖车配套双钱品牌轮胎。



图1 装配于蓝道拖车的双钱品牌轮胎

尚 轮

## 江苏三友废轮胎项目即将投产

江苏三友环保能源科技公司的废轮胎热解项目一期工程已完成基础设施建设,目前处于设备调试阶段,有望近期正式投产。一期工程采用高温热解工艺,将废轮胎转化为工业燃料油、炭黑和钢丝,废轮胎年处理能力为4万t;待项目全部建成之后,每年可处理废轮胎20万t。公司已铺设好销售渠道,以确保投产后产品销路畅通。 国 艺

## 卡博特旭阳炭黑项目部分细节披露

日前,由美国卡博特公司与旭阳集团合资组建的卡博特旭阳化工(邢台)公司正式注册成立。公司公布了年产30万t炭黑项目的部分细节。项目规划总投资4.5亿美元,占地约27万m<sup>2</sup>,将建设3条年产8万t软质炭黑的生产线和1条年产4万t高耐磨炭黑的生产线,炭黑生产线产生的尾气全部用于发电。项目计划分2期完成,一期工程将于2013年投产。 国 艺

▲米其林北美轮胎公司宣布提高其美国、加拿大和墨西哥市场米其林品牌矿用工程机械替换轮胎售价,价格上涨幅度为5%~13%,实施时间为2011年9月1日。 罗永浩

▲三角集团将在美国俄亥俄州阿克隆市组建美国总部和技术中心。公司将在当地聘请30名高层技术人员,从事轮胎的研发和销售工作。 国 艺